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１
問１ ①ａ 田 ②ｃ 画ｂ 水 ｄ 賛

問３ Ａ 瞳 子 が 自 分 に 対 し て 嫉 妬 め い た 気 持 ち を 持 っ
て い た こ と 20

25

問５ ウ

Ｂ ア

周 り と 反 対 の 意 見 を 言 っ た ら 嫌 わ れ て し ま う
の で は な い か と 思 い 、 自 分 の 発 言 や 行 動 に 、
自 分 で 制 限 を か け て し ま う

50 60

問４

ど ん な 意 見 で あ っ て も 、 み ん な で 、 自 由 に 、
言 い 合 い た い

25 30

問２

状態。

（例）

（例）
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２

問４ 自 分 自 身 を 作 り 変 え 、 絶 え ず 動 き
な が ら バ ラ ン ス を 作 り 直 し て い る
と い う 、 生 命 の も っ と も 本 質 的 な
姿 　 　 　 　 　

55

45

問５ イ

問１

問２

分 解 さ れ 、 再 合 成 さ れ て い る
10 15

Ａ 排 気 ガ ス と し て 捨 て る

全 身 の 細 胞 に 散 ら ば っ て そ の 一 部 と な る
2015

Ｂ

問３ 過 不 足 なく

（例）

（例）

（例）
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令和７年度　適性検査Ⅰ　模範解答

３
エ問１

問２ ウ① エ② イ③

埼玉県は、人口が多い東京都や関東地方の他県から高速道路でおとずれや
すく、集客しやすい。

⑵

問３⑴ いちごは、他の農産物より収かくや出荷などの作業に時間がかかる。①

お客さんがくるので、収かくや出荷などの作業をしなくてよくなる。②

（例）

（例）

（例）
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イ問２⑴

⑵ 生ごみは燃やすごみの中で最も高い割合をしめており、発熱量が小さいと
いう特ちょうがあるが、生ごみを出すときに水切りをしておけば、発熱量
を大きくすることにつながる から。

イ⑵Ａ ウＢ

４
　問１ エ

問３⑴ ア

（例）
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